



● Noben delegat ni ostal brez odgovora

Stran 2

● Srečno, Beograd!

Stran 3

● Kaj je samoupravljanje?

Stran 5

● »Ljubljanska« spet na poti

Stran 6

● Zima bo mrzla

Stran 8

● Solidarnost ne pozna meja

Stran 9

IZ
VSEBINE:

VAJA »LJUBLJANA 80«

Trdni, neodvisni, svobodni...

Za nami je vaja »Ljubljana 80«, uspešen preizkus naše organiziranosti in pripravljenosti za krepitev splošnega ljudskega odpora in družbene samozavesti, preizkušnja naše zavesti in naših dejanj v primeru resnične ogroženosti naše domovine.

Nad naše vsakodnevno delo in življenje je nenadoma padla grozeča senca »modrega«. Zabrnili so telefoni, padli ukazi in igra, velika in pomembna, skrbno načrtovana igra se je začela.

Namišljeni diverzanti, namišljene grožnje, namišljene akcije... Vse to je bilo igrano, kar pa se je dogajalo v naših srcih, ni bila igra. Prevzela so nas resnična in iskrena čustva, in kljub bitki s časom je marsikdo od nas za hip postal in se zamislil...

Pogosto se v življenju vrednot, ki so nam dane, ne zavedamo in jih sprejemamo kot nekaj samo po sebi razumljivega vse do trenutka, ko so te vrednote ogrožene in še bolj takrat, ko jih izgubimo... In prav v teh dneh smo se ponovno zavedli največje vrednote, ki je pogoj vseh naših hotenj in želja, življenja in dela – SVOBODE.

Morda je mlajša generacija Ljubljančanov, ki ni doživela bodeče žice okrog našega mesta, videla streljanja talcev in drugih strahot vojne, ta preizkus še globlje občutila. Z ramo ob rami z izkušenimi in prekaljenimi borci so se mladinci čez noč prelevili v domiselne in zavzete ilegalce, kurirje... Pa ne le mladina in borci, spet se je potrdilo dejstvo, da je socialistična zveza delovnega ljudstva resnična in najširša fronta organiziranih socialističnih sil, ki je pripravljena in sposobna braniti našo svobodo.

Marsičesa smo se pri vaji naučili, marsikaj bo potrebno še dograditi in izboljšati. Hkrati s krepitvijo naše organiziranosti in pripravljenosti pa si moramo nenehno prizadevati za utrditev gospodarskega položaja. Le gospodarsko trdni in neodvisni bomo lahko resnično svobodni.

DOGOVORI

GLASILO OBČINSKE KONFERENCE SZDL LJUBLJANA CENTER ●

Leto VIII – 14. oktober 1980 – Štev.: 14 – BREZPLAČNO

PRED SEJAMI TEMELJNIH KANDIDACIJSKIH KONFERENC V NOVOUSTANOVljenih KS

9. novembra volitve delegacij

Krajani novih krajevnih skupnosti Kolodvor-sever in jug (novi imeni bosta izbrani do volitev), Poljane, Nove Poljane, Ledina, Tabor, Stara Ljubljana in Trg osvoboditve bodo 9. novembra volili delegacije za zbor krajevnih skupnosti skupščine občine in za samoupravne interesne skupnosti.

Predsedniki novih krajevnih konferenc SZDL so na pogovoru, ki ga je vodil predsednik občinske konference SZDL Vid Štempihar, s predstavniki družbenopolitičnih organizacij in skupščine občine ocenili dosedanje napore pri konstituiranju družbenopolitičnih in samoupravnih organov, opozorili pa so tudi na vprašanja, ki jih bo potrebno v korist uspešnega delovanja novih krajevnih skupnosti hitreje reševati. To so vprašanja najpotrebnejših prostorov, financiranja, razpisa tajniških mest, priprav programov razvoja novih krajevnih skupnosti in drugo.

Predsedniki krajevnih konferenc SZDL so poročali, da so v krajevnih skupnostih Poljane, Nove Poljane, Stara Ljubljana, Trg osvoboditve, Kolodvor sever in jug že konstituirali delegatske skupščine krajevnih skupnosti, izvolili svete, komisije in posebej volilno komisijo, medtem ko bodo v drugih KS Ledina in Tabor to opravili v teh dneh. Razumljivo je, da bodo morale zlasti krajevne konference SZDL in volilne komisije z vsoto odgovornostjo izvršiti vrsto opravil in izpeljati volitve.

Ob tem so predsedniki krajevnih konferenc SZDL opozorili na še preskromno sodelovanje vseh družbenopolitičnih organizacij in drugih pri evidentiranju. Gotovo je temu vzrok tudi prepočasen prehod na lastno organiziranost družbenopolitičnih organizacij v novih krajevnih skupnostih. Sicer pa je povsod že prevladala orientacija na izvolitev samostojnih delegacij za SIS in le v nekaterih primerih za združene.

Obraunavane so bile tudi prostorske možnosti za delovanje novih krajevnih skupnosti. Z adaptacijo in zamenjavo prostorov se za krajevne skupnosti odpirajo prostorske možnosti za opravljanje najnujnejših opravil, zbori krajanov in druge odprte oblike delovanja organizacij pa bodo v večjih prostorih organizacij združenega dela, kot je bilo to v nekaterih krajevnih skupnostih že doslej. S tem so se povezovala tudi vprašanja kadrovske zasedbe in financiranje novih krajevnih skupnosti. Mnenja so bila enotna, da morajo nove krajevne skupnosti najkasneje po izvolitvi delegacij redno delovati v taki kadrovski za-

sedbi, ki bo lahko zadostila potrebam krajanov. Z ozirom na že oblikovana stališča je potrebno ta vprašanja tudi formalno urediti. Konstituiranje novih krajevnih skupnosti pa poteka na osnovi statutar- nih sklepov, ki so pripravljene.

Nove krajevne skupnosti pričakujejo že na začetku svojega delovanja, zlasti pa pri razreševanju različnih vprašanj krajanov, podporo in razumevanje vseh družbenopolitičnih organizacij v občini, samoupravnih in upravnih organov skupščine občine, samoupravnih interesnih skupnosti ter organizacij združenega dela, ker bo sicer njihovo delovanje ob vstopu v novo srednjeročno obdobje negotovo.

Po odločitvi za manjše krajevne skupnosti pričakujejo krajan predvsem možnosti za neposredno sodelovanje pri razreševanju njihovih vprašanj. V razpravah pred referendumom smo spoznali, da je ustavni koncept krajevne skupnosti mogoče uresničiti le ob nenehni politični iniciativi in akciji družbenopolitičnih in družbenih organizacij ter samoupravnih organov. Ti morajo zagotoviti, da imajo delovni ljudje in občani v krajevni skupnosti možnosti za uveljavljanje svojih in skupnih interesov ter za solidarno zadovoljevanje skupnih potreb na različnih področjih življenja in dela.

o.v.